. Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

Ty + 25(]2 + 3233 = 5
2.T1 + 51‘2 + 91’3 = 14
Ty + 31‘2 + 6$3 = 9

. Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

-z + x2 + 223 = 4
3I1 - 21‘2 + XT3
2r1 — X9 + 3x3 = T

I
w

. Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

Ty — 2.232 + 21}3 = 4
—x1 + 329 + 33 = -1
2.1’1 — 51’2 — r3 = 5

. Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

—x; -+ 2%2 -+ 433‘3 = 5
2%1 — 31’2 + I3 = —6
3[E1 — 51’2 — 31’3 = —11

. Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

Ty + 219 + 31‘3 = 1
21‘1 + 3I2 + I3
4.%1 + 7.2132 + 71’3 = 3

I
—_

. Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss



10.

11.

x| + 233'2 + 21’3 = 3
2:61 + 3372 + r3 = 2
Ty + To — r3 = —1

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rT — 3[E2 + 21‘3 == 1
21’1 — 5I2 + 31‘3 = =2
rT — 2.CE2 + r3 = -3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rT — 5.1'2 + 3[173 = 2
—r1 + 6332 — 51’3
21’1 — 9%’2 + 3.733 = 8

w

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

T + 51‘2 + 31’3 = 5
—Tr1 — 61‘2 — 51’3 = -3
ry + 6932 — 7SB3 = 3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 5.232 + 7%3 = 10
Ty — 61’2 - 3512'3 = 2
—-r; + 41’2 — 51’3 = —6

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 7ZL’2 + 5.733 = 2
—r1 + 81’2 — 3[L‘3
rr — 6I‘2 + 2$3 =1



12.

13.

14.

15.

16.

17.

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rKT — 85(]2 + 71’3 = 6
—T1 + 91‘2 - 6I3 = —4
r1 — 71‘2 + 9133 = 13

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

1 — 9Ty + 7ZE3 = 2
-1 + 4I2 - 3I3 =
207 — 929 + 1023 = 3

—

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 3.232 + 51,‘3 = 1
—x -+ 41’2 — 35[}3 = =2
2.1’1 — 71’2 + 8%3 = 3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

1 — 9y + 33 = 2
—T1 + 6.%'2 - 21’3 = -1
xrT — 41‘2 + 21’3 = -1

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rKT — 71’2 + 31‘3 = 5
—r1 + 8l’2 — 4..'['3 =
201 — 919 4+ x3 = T

(=)

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss



18.

19.

20.

21.

22.

ry — 51’2 + 75[)3 = 1
—x; + 65172 — 8%3 = —1
r1 — 41‘2 + 6133 = 1

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 51‘2 + 7(133 = -7
—-T1 + 6£L‘2 — 31‘3 = 8
ry — 4xy + 1llzg = -3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

Ty — 31’2 -+ 41}3 =1
-1 + 41’2 + 333'3 =1
r1 — 2x9 + llzg = 1

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

r1 — 21‘2 + 31’3 = 2
-1 + 31‘2 — r3 = —1
—x1 + 4232 + 21‘3 = -1

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rT1 — 3x9 + Trz3 = 4
—xr; + 4.1'2 — 5.1’3 = 4
rT — 2$2 + 91’3 =3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rKT — 5.%’2 + 31’3 = 4
—r1 + 6ZE2 — 2$3 = 5
—x1 + 7$2 — T3 14



23.

24.

25.

26.

27.

28.

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 3.1’2 + 71’3 = 4
—x; + 4.%‘2 — 3I3 = -3
—r1 + bry + x3 = —2

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

r1 — 31‘2 + 75(73 = 5
—-r1 + 4[L’2 - 31’3 = -1
—x1 + dx9 + 23 = -1

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rT — 2.172 + 4ZE3 = 3
—xr1 + 3£C2 - 51’3 = 4
rT — To -+ 3LU3 = 10

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

r1 — 3y + drz = 4
—T1 + 2.%‘2 - 31’3 = -3
xrT — 21‘2 + 41’3 = 4

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 21'2 + 31‘3 = 1
—r1 + BI’Q — 4..'['3 =
201 — bxy 4+ Tx3 = 2

—_

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss



29.

30.

31.

32.

33.

ry — 31’2 + 55[)3 = 1
—-r; + 4.1’2 — 2I3 = -1
2[L’1 — 71‘2 + 6133 = 3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

Ty — 312 + 4dx3 =
—r1 + 41152 — 3$3
21’1 — 7.I‘2 + 7ZL‘3 = 1

Il
— o

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rr — 21'2 + 31‘3 = 4
—x1 + 31‘2 — 41‘3
200 — dxy 4+ Txs = 1

I
—_

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

r1 — 21’2 + 31’3 = 4
-1 + 3.%'2 — 4%3 = -5
2.%'1 — 51’2 + 7513'3 = 9

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

ry — 31’2 + 3.1'3 = 2
21’1 — 5512'2 + 733'3 =1
rr — 2I2 + 4LL’3 = 3

Stabilire se il seguente sistema ammette soluzioni, in caso affermativo,
determinarle mediante il metodo di Gauss

rT — 5372 + 31’3 = 2
—r1 + 4ZL’2 - 31’3
rT — 61’2 + 31‘3 = 5

Il
—



